Une visite surprise mais pleine d’espoir
            L’Ambassadeur d’Israël chargé du Burundi et du Rwanda a touché par sa simplicité et sa visite au Campus NGAGARA ce mardi  3/7/2018. D’une petite voix mais ferme, il annonce son envie de définir dans un très proche avenir un partenariat avec l’Université des Grands Lacs. Ce discours d’accueil de Mgr Herménégilde NDORICIMPA Recteur de cette maison de formation a trouvé sûrement une oreille attentive tant souhaitée.
Discours d'Accueil de Mgr Herménégilde NDORICIMPA
Objet : Visite de Son Excellence Monsieur l'Ambassadeur d'Israël

              au Burundi

Excellence Monsieur l'Ambassadeur,

C'est un grand honneur pour moi de vous souhaiter, Excellence, au nom de la communauté de l'Université des Grands Lacs la chaleureuse bienvenue dans notre maison. Il est d'une importance capitale de vous signifier, en même temps, notre profonde gratitude pour votre visite qui couvre d'un grand honneur notre université.

Excellence Monsieur l'Ambassadeur, comme la tradition le conseille à l'égard d'un visiteur que sa générosité nous pousse à considérer, en toute humilité, comme un des nôtres, je voudrais vous parler, un tout petit peu, de notre maison de formation dont vous aurez (vous avez eu) l'occasion de visiter un de ses campus. L'Université des Grands Lacs est une université communautaire voulue et fondée pour les communautés. Elle est le fruit de l'initiative d'intellectuels natifs des provinces de BURURI, MAKAMBA et RUTANA, des confessions religieuses en l'occurrence l’Église de Pentecôte de KIREMBA et le Diocèse catholique de BURURI.  Elle a commencé ses activités en 2000. A l'origine de ce grand projet, il y avait l'idée de rapprocher la formation universitaire des populations rurales et à faible revenue. C'est pourquoi elle est implantée sur six campus dont quatre à l'intérieur du pays. Nous sommes heureux de compter à l'heure actuelle plus de 12 000 étudiants dans nos  murs. Cette mission est grande, noble, mais exigeante.

Excellence Monsieur l'Ambassadeur, l'Université des Grands Lacs ne saurait remplir efficacement ladite mission si elle ne revisite pas ses choix au niveau des enseignements. C'est pour cette raison qu'elle  a opté pour une formation qui insiste sur l'acquisition des compétences pratiques. Nous avons pris des initiatives dans ce sens en tête desquelles se trouve la formation en nouvelles technologies. Ce projet est mené en partenariat avec une société israélo-américaine, Intelitek pour ne pas la nommer. Dans un contexte d'un budget très serré, l'Université n'a pas hésité à débourser une somme considérable afin d'équiper notre laboratoire de maintenance industrielle en électricité. Nous en sommes fiers mais nous sommes conscients qu'il s'agit d'une infime partie d'un grand projet qui nécessite des fonds estimés en millions de dollars pour sa réalisation. Nous ne pouvons pas cacher que nous aurons besoin d'appuis de gens de bonne volonté, dont vous faites partie certainement, pour réaliser ce rêve. Ce projet sera, sans aucun doute, un phare qui éclairera jusqu'au delà de nos frontières comme le préconise l’appellation « Université des Grands Lacs »

Je vous remercie.

Son Excellence Monsieur l'Ambassadeur effectue un tour dans le campus NGAGARA : photos en dessous
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